Pa3sioxeHue
MHO204J1eHO@8 Ha
MHOXXumenu

Yyutenb matemMaTuku
MKOY « MockaneHcKuu nuuen»
Baatrok Onbra fpocnaBHa




CnocoObl pa3noXxeHus
MHOrO4J$IEHOB HAa MHOXUTENN

¥ 1. BblHeceHue oOLero
MHOXUTENA 3a CKOOKM.

2. CnocoO rpynnupoBKMU.

3. Pa3noxeHue ¢ noMmouwbo
doopmyn cokpaLieHHOro

YMHOXEHMUS.
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BbiHeceHue ooLwwero MHoOXuTtens
3a CKOOKM

PacnpeanenutenbHoe CBOUCTBO
YMHOXEeHUS ab+ac—ad=a (b +

c + d)

5a + 5p = 5(a + p)
» ax—-ay=a(x-y)
j’%: 4X + 5Xy — 2X = X(4 + 5y - 2)




| Pa3noxu Ha MHOXUTenwu

! YcTHO
6m + 6n 4-12x -mn-mp
2b + 2c O9Om+6n 3+ 9y
-2a+3ab 10x-5y 5ab-5ac
3x+3y 8a—16 -6+ 6a
4r - 4q 2-2b 5x - 15
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Pa3noXxu Ha MHOXUTenu
FMucbmeHHO

5x%(2x + 1) _ab?(1+ab)
aa?(2a” -3) mb%(mb + 1)
3m?(1+2m) 3ab(b+2a) |

Sy (3y*-1)




PopmMyrbl COKpalLeHHOro
YMHOXeHuUA
a’-B*=(a-8)(a+8)

(a — B)? =a“-2aB + B?

2

(a+B)?=a*+2aB+B

a’> + B> = (a + B)(a*- aB +B?)
3> = (a— B)(a* + aB +B%)




CmoTpm, He oLLMOUCDH

100

100

Ox 2

(X2-xy )= X2y xy




Hangu olunoky

(8y - 3x)(3x + 4y) = 8y? - 9 x2

100c? - 4a%= (10 c%-2a%) (10 c%-2a?)

(3x + a)%? =9 x*% - 6ax +a?

(6a% — 9c)%=36a*- 108a%c + 18c*
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Pa3noxu Ha MHOXUTenwu
YCTHO
25 - x*2 4p*-9 a’+6a+9
c% - 36 49 - d* x%-2x+1

a’-1 16-9x* 4a%*+4a+1

4x*-9 a*-4 m3 +8

,m”-4n* 100-f*  p°-27
%




Pa3noXxu Ha MHOXUTenu

I

FMucbmeHHO
(m-n-p)(m-n+p)  (5m? — n)?
(x+3y-z)(x+3y+z) (3m2 + nz)z

(3x-2y)(9x*+6xy+4y?%) ' (1+4m)(1- 4m+ 16m?)

A (4 + 8b — 2a)(4 - 8b + 16a)




Cnoco6 rpynnupoBKHu

10ay - 5Ccy + 2ax—-CcX =
= (10ay — 5cy) + ( 2ax - €X)=

=5y(2a-c)+x(2a-c)=

~ =(2a-c)(5y +Xx)
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Pa3noXxu Ha MHOXUTenu

2a(x +y) +x+y=
Sa(x+y)-x—-y=
a (m+n)+ bm+bn=
5a%-5ax -7a + 7x =

3ax-4by -4ay+3bx=
2 o3 4

{ hx+x%-x°-x*=

(x +y)(2a + 1)

(x + y)(5a - 1)

(m + n)(a + b)

(a — x)(5a - 7)

(a + b)(3x — 4y)

x( 1- x)(1 + %)%




[TpyMeHu pa3rinyHbie CnocooObLI

" 532 - 5y?2 5(a-y)(a+y)

2 X°+4xy +2y*  2(x+ y)*

31 - (XZ 1+ 6X)2 \ (3 + x)2(9— x%-6x)

1 n9- X% + 2XY - y2 (3—Xx+Yy)(3+Xx-Y)
1




Monoaubl!

Cnacubo 3a paborty.




